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Сучасному менеджеру має бути притаманний широкий діапазон 

ділових якостей: висока ерудиція, професійна компетентність, схильність до 

лідерства в колективі, підприємництва, здатність ефективно діяти в умовах 

економічного ризику, практичний розум, комунікабельність, ініціативність, 

висока працездатність та цілеспрямованість.

Рецензована освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» 

для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

073 «Менеджмент» сформована відповідно до суспільних потреб, враховує 

тенденції розвитку економіки держави, запити бізнесу, зокрема у 

агропродовольчій сфері, у висококваліфікованих фахівцях та є складовою 

формування іміджу та конкурентних переваг закладу вищої освіти на ринку 

освітніх послуг.

Зазначена програма складена робочою групою Полтавського 

державного аграрного університету на підставі стандарту вищої освіти з 

відповідної спеціальності та має чітку й логічну структуру, визначає мету та 

фокус освітньої програми, висвітлює повний перелік обов’язкових освітніх 

компонент, а також структурно-логічну схему, матрицю відповідності 

програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми. 

У програмі визначені загальні і фахові компетентності, яких набуває 

майбутній магістр менеджменту, а також охарактеризовані програмні 

результати навчання, що є повністю узгодженими зі стандартом вищої освіти 

України для другого (магістерського) рівня здобуття вищої освіти. 

Навчальний план підготовки ОПП «Бізнес-адміністрування» повністю 

відповідає завданням освітньо-професійної програми.



З урахуванням зазначеного, вважаю, що рецензовану освітньо- 

професійну програму «Бізнес-адміністрування», розробленою проектною 

групою кафедри менеджменту ім. І.А. Маркіної Полтавського державного 

аграрного університету з урахуванням проведених консультацій із 

науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у 

підготовці фахівців цієї спеціальності, можна рекомендувати до 

використання для підготовки здобувачів вищої освіти галузі знань 07 

Управління та адміністрування, спеціальності 073 Менеджмент за другим 

(магістерським) рівнем.
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